

努力工作以实际行动庆祝党的九十一周年生日和十八大的召开

1921年7月1日在国家危难之际，中国共产党在上海诞生了，以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人团结全国各族人民艰苦奋斗，推翻了封建主义、官僚资本主义、帝国主义三座大山，建立了新中国，从此中国人民站起来了。

建国以后，中国共产党领导全国人民走上建设社会主义四个现代化强国的艰苦道路，并取得了与世瞩目的成果。

十一届三中全会，以邓小平为代表的第二代中国共产党人总结了建国以来正、反两方面的经验，解放思想实事求是实现全党工作重心的转移，实现改革开放，开辟了社会主义建设事业的新时期，逐步形成了建设有中国特色的社会主义路线方针、政策，阐明了中国社会主义，巩固和发展社会主义的基本问题，创立了邓小平理

论，在其指导下我国生产力迅速发展，中国由落后走向繁荣，人民生活奔向小康。

在社会主义建设的新阶段，江泽民同志结合我国现代化建设的实际情况，站在历史发展的高度提出了三个代表思想。三个代表思想是对马克思主义、毛泽东思想及邓小平理论进一步继承和发展，反映了当代结合中国的发展变化对党和国家工作的新要求，是指导全党全国人民各项工作的强大理论武器，在三个代表思想指导下，我国的生产力进一步发展，人民生活进一步富裕。

现在我们在胡锦涛总书记为代表的党中央领导下，以科学发展观为指导思想，树立了健康的世界观、人生观、价值观实现祖国更稳定，社会更和谐，全国人民以更饱满的精神面貌投入到社会主义的建设中去。



在这样的大好形势下我们迎来了建党九十一周年的纪念日。回顾历史，我们仿佛看到那些为了民族的自由独立，为了祖国的繁荣富强，抛头颅、洒热血、前仆后继的勇士们，为了中国人民的事业，为了共产主义的事业而英勇牺牲，不断向前，深深的感觉到我们现在的幸福生活的来之不易。

强国之路在探索的脚步声中不断延伸、富强的梦想一天天在实现。中国，我们伟大的祖国，人民安居乐业，国防地位空前提高，九十年的光辉历程，证明中国共产党是中华名族的脊梁。

展望未来，任重道远，我们每个共产党员，从入党的那一天起，已把自己的一切献给党，

要把实现自身的人生要求目光的事业，国家的富强结合在一起，把实现共产主义的目标不断的奋斗。

时代在鞭策我们每个共产党员，并要求自己的本职岗位上，努力工作，与时俱进，争取更大的成绩来迎接党的九十一周年生日和党的十八大的召开。（党支部 张宝生）

钣金车间安全环保工作

钣金车间已经成立第五个年头了，从之前生产零散的小箱子，到现在批量生产各式各样的低压柜、非标箱，发展是很迅速地。而我们在快速而熟练地工作时，往往有几个方面忽略了，这其中不乏安全生产和环保工作！

安全环保是一件在工作中时刻围绕我们工作的主题，是企业发展的永恒主题。它关系到企业的经济效益，关联着职工的健康与生命，因此，安全环保就成了当前企业、职工的首要任务。作为一名企业职工，从入厂第一天起，就要接受企业的三级教育，引导职工安全操作，确保自身安全。保护环境，从自身做起。在工作中有污染的废液，垃圾倒入指定地点。然而，在实际工作中，往往随着时间的推移，人在惰性和侥幸心理的驱使下，为了图方便就会违反一些操作规程，久而久之，就形成了一种图方便、省事的不安全习惯，而这又时刻威胁着我们每个人的生命安全，稍有不慎，轻者擦伤肌肤，重则断胳膊少腿，甚至，失去鲜活的生命。

“前车之鉴，后事之师”，安全环保工作只有起点，没有终点。安全生产是需要全员动手，综合治理，常抓不懈。我相信，如果每个人都做到爱岗敬业，忠于职守，牢固树立安全生产思想，真正把安全环保放在第一位，把安全环保装在每一个人的心中，从现在做起，从一点一滴做起，没有克服不了的困难。安全生产不是口头上的承诺，也不是书本上的几大段话，而是实际工作中的每一个行动、是一种踏实地工作态度，是我们为企业、为自己负责的一种永久性地表现。一个企业的安全生产依赖于每一位员工，我们必须从思想上重视安全生产，树立起牢固的安全环保意识，充分认识到安全生产与企业效益和个人利益的关系。那么我们就把我们的安全关。

当安全环保的理念变成每位职工的一种自觉的意识和行动时，企业才能真正地实现长治久安。安全环保工作的重点不是一两次的检查，而是培养员工的安全习惯。通过各项规章制度落实，从他律到自律，从被动到主动，使员工形成一种安全环保习惯，养成一种不仅是对企业，更重要的是对自己负责的安全环保意识！拥有了安全虽然不能拥有一切。但失去了安全就失去了一切。让我们时时刻刻牢记安全，关爱生命，让我们沐浴在幸福的阳光之中，享受安全幸福的乐趣，演绎生命的精彩！（顾春峰）

回眸党史，感恩今天

谨以此文献给建党91周年

光阴似箭，岁月如梭，转眼间，中国共产党已走过91年的风风雨雨，在党的91岁华诞之际，我的心情除了太多的感慨，亦有太多的感激。

回首这91年来，眺望过去的历程，是那般的曲折，看那洒满鲜血的道路上，无数个脚印记载着多少的风雨沧桑，抗日战争，翻天覆地的解放战争，无数的先烈们抛头颅，洒热血，前赴后继，抱着一个坚定的共产主义信念，进行艰苦卓绝的斗争，最终赢得了国家的独立和民族的解放。

十月革命的成功，给当时满目疮痍的中国送来了马克思列宁主义这颗圣火种，这无疑是在旦夕的中国点燃了一丝光明，使中国这个古老的国家才不被历史所吞没，1921年7月，中国共产党的诞生在国家危难之际，注定了她的不平凡，以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人，团结全国各族人民，艰苦奋斗，推翻了封建主义，官僚资本主义，帝国主义三座大山，建立了新中国。

十一届三中全会以来，以邓小平同志为主要代表的中国共产党人，总结建国以来正反两方面的经验，客观的观察问题、分析问题，提出“解放思想，实事求是”伟大理论，实现全党工作中心向经济建设的转移实行改革开放，开辟了社会主义事业发展的新时期，逐步形成了建设有中国特色的社会主义的路线、方针、政策，明确阐明了在中国建设社会主义，巩固和发展社会主义基本问题，创立了《邓小平理论》在理论的指导下，国家生产力迅速发展，中国由落后走向繁荣，人民生活水平逐渐走向小康。

在社会主义建设的新阶段，江泽民同志结合我国现代化建设的实际情况，站在历史和发展的高度上提出“三个代表”重要思想，“三个代表”重要思想是对马克思列宁主义，毛泽东思想和邓小平理论的进一步继承和发展，反映了当代世界和中国的发展变化对党和国家工作的新要求，是加强和改进党的建设，推进我国社会主义自我完善和发展的强大理论武器，在“三个代表”思想的指导下，我国生产力进一步得到了发展，人民生活更加富裕。

当今，在“十一五”规划的开局之年，胡锦涛总书记提出的“八荣八耻”树立社会主义荣辱观的论述为我们提出了言行的指导，“以热爱祖国为荣，以危害国家为耻；以服务人民为荣，以背离人民为耻；以崇尚科学为荣，以愚昧无知为耻；以辛勤劳动为荣，以好逸恶劳为耻；以团结互助为荣，以损人利己为耻；以诚实守信为荣，以见利忘义为耻；以遵纪守法为荣，以违法乱纪为耻；以艰苦奋斗为荣，以骄奢淫逸为耻”虽然仅仅是简洁的八句话，但它精辟的概括了如何树立健康的世界观、人生观、价值观，是实现国家稳定，社会和谐的重要条件，同时，也是对我们每一个人的要求。

走在新世纪的征途上，我感慨万千，面临科技发展的第五次浪潮，面对知识经济的挑战，说明人才是何等的重要，它是国家的财富，企业的栋梁，是振兴的希望，我们要以一颗感恩的心，抱着坚定的共产主义信念，勇敢地承担起世纪重托，我们是跨越世纪的一代，是21世纪的真正主人，把自己的人生理想与祖国、时代、人类命运联系起来，树立远大的理想，培养良好的品德，发扬创新精神，掌握实践能力，勤奋学习，立志成才，做个新世纪的社会主义事业建设者和接班人。

宏图已绘就，号角已吹响，壮志在心头，扬鞭在脚下，让我们以满怀的豪情再创新世纪的辉煌，谨以此文献给我党建党91周年华诞。（樊晓峰）



很开心有这个机会在这里跟大家一起分享我的获奖的喜悦，我是来自上海电力学院2009051班的陈嘉发，在班里担任班长。

经过努力，我很荣幸地在获得了“电力电子暨电院电气优秀学生帮困奖学金”这项荣誉，并在这里发表我的获奖感言，我很激动。很感谢上海电院电力电子实业有限公司，上海电院电气设备有限公司及上海电力学院为品学兼优的学生设立的这项奖学金制度，对于我们广大学生来说，这是对于在学习热情度上的一种激励和鼓舞；而且在一定程度上可以资助贫困自强的学子继续学业。我们深切地感受到了来自学校的温暖，感受到了国家对于我们大学生寄予的希望及期待。

其实所获奖学金对我而言，并不纯粹是金

发言稿

钱物质鼓励，它最重要的本质是给我一种莫大的肯定、鞭策和希望。当我们辛勤付出得到了别人肯定的时候，它也会让我们更加有信心、有动力的继续努力下去。因此获得奖学金的这种肯定而产生的动力将会使我的大学生活更加有滋有味有意义。

培根说过：“读书足以怡情，足以精彩，足以长才。”学习也是如此，我们应以快乐的心态去对待学习，求知和进取是我人生最大的快乐，因为我相信态度是一切。在大学里不像以前高中那样每时每刻有教师在旁边教导，不可免我们在学习和做人方面会遇到各种各样的问题，要是我们遇到学习上的问题，这必定是难免的。因此我们要勇于面对，不要轻言放弃，只有经过自己的努力奋斗后，才会对书上的知识有更透彻的了解，并且不断培养自己的自学能力。所以我们应该好好利用在大学里这些剩余的时间，让我们的生活变得更加充实、快乐、精彩。

拿破仑说过胜利属于永远坚持不懈者。雏鸟要飞翔于苍天，需要振翅的勇敢；幼马要奔驰于旷野，需要跌倒又爬起的毅力；也许不是每个人都生来具有这样优秀的品质，但我们可以学习养成这种品质。我们要学会养成知难而进、逆水行舟的能力，让逆境挖掘我们的智慧，激发我们的潜能；我们要学会养成不骄不躁、沉着理性的脾气，让成功增加我们的信心。所以我们会把奖学金化作今后不竭的动力，完成新的征程。（陈嘉发）

思想汇报

今年是我们党91周年华诞，我有幸参加了杨浦区党校举办的2012年入党积极分子培训，在这四天时间里，通过培训使我更进一步了解党的一些基本知识，深刻理解中国特色社会主义理论和党的十七大通过的新党章。

结合自己，应该立足自己的工作岗位，一步一个脚印把领导交给自己的任务完成好，坚持理论联系实际，在工作中要努力提出问题，发现问题，要善于研究好的方法去解决问题，平时在施工过程中要时时刻刻严格要求自己，带领大家做好本职工作，平

时要多与大家沟通交流，找新员工谈谈心，不仅要了解大家施工上面的事，也要了解大家生活方面的事，帮他们解决困难，解决他们的后顾之忧，为领导分担一些事情。我想这也是积极向组织靠拢的一种体现吧！

党的生日即将来临，神九的顺利上天与天宫一号的顺利对接，给党的生日献上了一份浓重的贺礼！体现了我国航天技术在党的领导下取得的飞跃发展，这是国家的大事，而自己也要立足本职工作从我做起，从小事做起，我想也是迎接党的生日的一种表现吧！（曹国荣）